

Proces – verbal

Încheiat azi 19.12.2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc consilierii locali Cojocaru Ion și Sanda Ion. La ședință participă: domnul Primar - Jianu Gigel, domnul Florescu Daniel – Consilier juridic ce ține locul prin dispoziție doamnei Secretar General – Stroescu Gina, domnul doctor Bratiloveanu Constantin însoțit de familie, prieteni și colegi medici, domnul Dobrică Tudor - director al societății Direcția Publică Motru S.A, domnul Rădescu Gheorghe – Reprezentant al S.C. UATAA Motru S.A., domnul Popescu Daniel - director al Direcției de Cultură, Activități de Sport și Tineret Motru, domnul Gădău Ion - Șef Serviciu I.T.L., doamna Luca Valeria – Șef Serviciu Asistență și Protecție Socială, domnul Ciuciulete Cristian – Inspector în cadrul Serviciului Asistență și Protecție Socială, doamna Vintilescu Elena – Consilier personal al Primarului, domnul Matei Anton Daniel – Consilier personal al Primarului, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și cetățeni ai municipiului Motru.

Publicitatea ședinței a fost efectuată pe site – ul Primăriei Municipiului Motru iar ședința este televizată în direct.

Membrii Consiliului Local Motru au fost convocați prin Dispoziția nr. 995/12.12.2019 și anunțați telefonic.

Dl. Florescu: - Ședința este statutară, fiind prezenți 17 consilieri locali din cei 19 în funcție, fapt pentru care ședința se poate desfășura.

Dl. Președinte precizează faptul că în luna noiembrie a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Motru prin care se conferă Titlul de Cetățean de Onoare domnului doctor Bratiloveanu Constantin și invită pe domnul Primar să înmâneze acest titlu.

În sala de ședință intră domnul Cojocaru Ion, fiind prezenți 18 consilieri locali în funcție.

Dl. Primar - Mulțumește domnului doctor Bratiloveanu Constantin pentru toată activitatea desfășurată cu succes în cadrul Spitalului Municipal Motru și pentru contribuția pe care a avut-o în practicarea actului medical la un nivel înalt.
- Menționează că se bucură că are onoarea de a înmâna acest Titlu și că își dorește ca și pe viitor Consiliul Local Motru să confere Titlul de Cetățean de Onoare și altor cetățeni ai municipiului Motru care au lăsat o amprentă prin activitățile desfășurate în cadrul exercitării profesiei sau prin contribuția avută în dezvoltarea comunității.
- Înmânează domnului doctor Bratiloveanu Constantin Diploma de Cetățean de Onoare al Municipiului Motru, însoțită de o plachetă și de Hotărârea Consiliului Local Motru nr. 154 din 28.11.2019 prin care i se conferă acest titlu.

Dl. Dr. Bratiloveanu mulțumește domnului Primar și Consiliului Local Motru pentru titlul conferit și ține un discurs.

Domnul Viceprimar Morega Costel Cosmin, domnul consilier local Petrescu Ilie, domnul doctor Vintilescu Costinel și domnul președinte de ședință Negrea Nicolae țin câte un discurs în care mulțumesc domnului doctor Bratiloveanu Constantin pentru toată activitatea desfășurată, considerându-l un exemplu demn de urmat de către generațiile următoare de medici.

Lucrările ședinței sunt întrerupte 10 minute, timp în care domnul doctor Bratiloveanu Constantin s-a retras împreună cu familia, prietenii și colegii medici.

Dl. Președinte: - Reluăm lucrările ședinței.